

# 傳成世界最高年薪主帥

## 拜仁最對哥帥胃口

看來去，唯有拜仁慕尼黑最對哥迪奧拿帥胃口。論名氣，拜仁榮譽室內擺着22個德甲冠軍和4個歐聯冠軍。看實力，拜仁隊內既有列貝利、洛賓、舒拿思迪加等大牌球星，上季這套班底曾在歐聯力剋皇家馬德里殺入決賽，可惜互射12碼敗於車路士。比財力，拜仁已是連續20年盈利，去年夏天豪擲4000萬歐元拿下西班牙中場馬天尼斯讓人為之側目。

除了拜仁自身的優勢，德國足球「重青訓」的特點也頗合哥迪奧拿的胃口。德甲近年來不斷湧現人才，是歐陸唯一能在青訓上與西班牙一拚高下的聯賽。出道於巴塞二隊的哥帥深信「青訓乃立隊之本」，此番借執掌拜仁正好從中取經。

### 與高層相處成頭等課題

當然也不能說拜仁是哥迪奧拿百分百的「樂土」，如何與高層相處將是哥帥的頭等課題。再加上碧根鮑華和卡恩這些拜仁名宿，沒事就會借媒體之口對球隊評頭論足，哥帥未來在拜仁的日子也並非看上去那麼一片坦途。



■哥迪奧拿決定執掌拜仁。法新社

■漢尼斯早前決定離拜仁。美聯社

■魯爾傳任哥帥助手。資料圖片

# 哥奧迪拿接掌拜仁

德國綠茵豪門拜仁慕尼黑於香港時間16日宣佈，從下季開始，西班牙人哥迪奧拿將接任漢尼斯擔任拜仁主帥，雙方簽署了一份為期3年的合同。不過，拜仁官網當時並未透露哥帥年薪，而西班牙的《每日體育報》則宣稱，哥迪奧拿在拜仁的年薪為稅前1700萬歐元，這讓他超越了皇馬主帥摩連奴並成為世界上年薪最高的主帥。

哥迪奧拿是一名世界級名帥，許多球會都在積極邀他加盟，其中有英超的車路士和曼城、意甲的AC米蘭以及法甲的巴黎聖日耳門等。哥迪奧拿成長於巴塞羅那，在那裡走上了職業足球生涯，成為球隊的隊長，並且為西班牙國家隊披甲，退役後又執教巴塞4年之久，其間所向披靡，一共奪得14個冠軍頭銜，這一輝耀的戰績迄今無人可敵。

拜仁主席路明尼加說：「我們很高興成功確定『足球專家』哥迪奧拿的簽約，他一直被多家球會追逐。哥帥是世上其中一位最成功的教練，我們肯定他會帶來很多榮譽，不只是拜仁，而是整個德甲。很期待2013年7月跟他合作。」漢尼斯早前表明，在今年6月將不會續約，故拜仁一直尋找該67歲老帥的繼任人。「我們對漢尼斯的工作非常滿意。要找他的替補，只有哥迪奧拿般的教練才可以成功。」路明尼加說。

據《每日體育報》宣稱，哥迪奧拿在拜仁的年薪為稅前1700萬歐元，這讓他超越了皇馬主帥摩連奴並成為世界上年薪最高的主帥。雖然賺得主帥第1年薪，但是哥迪奧拿經紀人奧羅維格卻在接受採訪時表示，「吸引哥迪奧拿簽約拜仁的因素絕不是因為薪水。因為相比其他球會開出的價格，拜仁的絕對不是最高的。」

### 擬搵魯爾做助手

哥帥入主拜仁已成定局，但他的助手位置卻依然空缺。據《每日體育報》報道，哥迪奧拿很有可能邀請前皇馬隊長、曾效力德甲史浩克04的西班牙球星魯爾擔任他的助手。35歲的魯爾過去兩年曾在德甲的史浩克04踢球，對德國足球環境非常了解也會德語。雖然魯爾此前沒有擔任過教練職務或者接受過相關培訓，但以他多年在歐洲頂級豪門與各名帥相處也深諳其中之道。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## AC拒卡卡 碧咸加盟

意甲AC米蘭在冬季轉會期出售了前鋒柏圖，但卻沒有引進有份量的球員作為替代者，人們擔心「紅黑軍團」的實力會受到影響。而近來有傳聞稱，AC對卡卡、碧咸等球員都很有興趣，不過隨即AC球會副主席加利亞尼就否認了這樣的消息。

加利亞尼表示，「卡卡絕不可能加盟AC，引進他的代價太高了，現在沒有哪支意甲球會能夠承擔他的薪水。至於碧咸，的確有過這樣的提議，但我可以說，他99.99%都不會再加盟AC。」卡卡目前在西甲皇家馬德里已經淪為鐵飯碗，並且成為了球會的清洗對象。而碧咸的經紀人在2012年年底就和AC有過接洽，但AC已經開始了年輕化改造，因此加利亞尼最終婉拒碧咸。



不過據引述卡卡表示：「對我來說現在的處境很棘手，如果皇馬和AC能夠達成協議，我願意為回歸AC而做出犧牲。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 英足總盃第3圈重賽

# 韋舒亞絕殺阿仙奴贏得險

新華社倫敦16日電 在16日零下攝氏度的寒夜中，令5萬多「槍迷」不斷嘆息、尖叫的阿仙奴，在錯失了多次必入球後，由韋舒亞建功，以1:0淘汰史雲斯，晉級足總盃第4輪。

在足總盃第3輪6日的較量中，坐鎮主場的史雲斯最後時刻2:逼和阿仙奴，迫使幾乎晉級的「槍手」要在16日進行重賽。

阿仙奴此役正選依舊為4231陣型，但人員有所調整。中堅哥斯尼禁賽，後防線由華美倫、梅迪薩卡領銜；戴亞比、高基連組成雙後腰，解放了中場核心韋舒亞，後者被推到進攻中場位置，兩側為禾確特和辛迪卡索拉；基奧特為鋒線「單箭頭」。

阿仙奴全場26次射門，射正16次，遠多於對手的6次和1次；終場前4分鐘，韋舒亞在禁區前沿一腳勁射鎖定勝局，阿仙奴第4輪將客場迎戰白禮頓。「難以置信的比賽，我們浪費了很多機會，尤其是下半場，」阿仙奴主帥雲加賽後說。

雖然輸了，但我不算太失望。兩週來，我們兩次對陣阿仙奴，還與車路士踢了一場，而且將還要再對車路士。踢成這樣不容易了，」史雲斯主帥、前丹麥球星米高勞特立賽後說。

### 朗尼建功 曼聯過關

在當晚進行的第3輪最後一場重賽中，朗尼開場9分鐘的入球，幫助曼聯在主场1:0淘汰韋斯咸，鎖定最後一個32強席位。兩隊在5日的首次對決中戰成2:2，故在16日進行決戰。今仗，朗尼攻入一球，錯失一個12碼。曼聯將在第4輪主场迎戰富咸。



行決戰。今仗，朗尼攻入一球，錯失一個12碼。曼聯將在第4輪主场迎戰富咸。



■韋舒亞勁射破門。新華社

## 足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	墨爾本雄心	阿德萊德聯	周五4:30p.m.	C64/C204
荷甲	燕豪芬	施禾利	周六3a.m.	n639
德甲	史浩克04	漢諾威	周六3:30a.m.	C61/C64/C201/C204

註：C為有線，n為now台  
節目如有更改或取消，以電視台公布為準。

## 足壇什錦

### 李華度投巴乙隊



巴西乙組球隊聖卡坦奴昨日在官方網站上宣佈，該隊已經與前世界足球先生李華度(見圖)正式達成一致，40歲的李華度將會與聖卡坦奴簽約1年。

### 伊巴謙莫域澄清

日前，部分媒體曾經刊登過報道，「引用」了巴聖聖日耳門前鋒伊巴謙莫域一些對美斯和C朗的負面評價。對此，伊巴謙莫域昨日則

通過聖日耳門官方網站澄清了此事，稱這些報道純屬捏造。

### 沙特炒掉列卡特

前西甲巴塞羅那主帥列卡特被沙特阿拉伯足球協會解除了國家隊領隊的職務。沙特隊在巴西世盃外圍賽20強賽中折戟沉沙，另外又在海灣盃小組賽遭淘汰，這恰好成為點燃列卡特下課的導火索。

### 蘇亞雷斯認抽水

利物浦前鋒蘇亞雷斯經常被指「抽水」，而他日前亦坦承曾為勝利而「抽水」；他說：「我不會聽任何關於我的廢話。我在這裡常被指控『抽水』，他們常說我在禁區經常跌倒。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 巴塞被10人馬拉加逼和

新華社馬德里16日電 西班牙盃8強，16日在魯營球場進行，西甲「領頭羊」巴塞羅那10人應戰的馬拉加2:2逼和。

賽前，美斯在全場球迷的歡呼聲中展示了4座金球獎獎盃，但馬拉加並不想成為阿根廷「新球王」的陪襯。作為本賽季西甲失球最少的球隊，馬拉加一開場便展現出了堅固的防守，多次破壞巴塞的進攻，並在第25分鐘由伊德拉單刀得手以1:0領先主隊。

不過美斯很快就給對手施以還擊，他在第29分鐘沿右路邊線連過4人殺入禁區，左腳射門扳平比分。借美斯入球之



■美斯賽前展示4座金球獎獎盃。法新社

勢，巴塞1分鐘後便反超比分，由隊長佩爾在角球進攻中頭槌破門。落後的馬拉加第75分鐘再遭打擊，蒙利爾拉倒了形成單刀之勢的柏度，隨即被球證出示紅牌罰下，馬拉加只好以10人應戰。主場球迷盼着巴塞借助人數優勢乘勝追擊，沒想到卻等來馬拉加在第89分鐘的「逆襲」，伊拿斯奧甘馬曹門前墊射得分幫助球隊從魯營帶走了一場寶貴的和局。

## 車路士失策 憾和修咸頓

新華社倫敦16日電 在16日進行的一場英超聯賽補賽中，車路士在上半場取得2:0領先的大好局面下，被身陷降級區的修咸頓扳平比分，最終只能在主场遺憾地接受一場和局。

比賽第25分鐘，剛剛加盟車路士的丹巴巴亞為主隊首開紀錄。第45分鐘，夏薩特的門前補射使主隊在上半場以2:0領先。下半場後備登場的修咸頓球員列基林拔在對方3名防守球員的包夾下頭槌建功，縮小了比分差距。緊接着，在比賽第75分鐘，客隊的實捷安抽射破網，將比分改寫為2:2，並一直保持到終場。

「我們沒能像自己所期望的那樣掌控比賽，」車路士主帥賓尼迪斯



■列基林拔(左3)建功一刻。法新社

賽後說，「當機會來臨的時候，我們沒有好好把握，這使得對方燃起了扳平比分的希望，最後他們確實做到了。」

目前，車路士位於英超積分榜的第3位，落後「領頭羊」曼聯13分之多；當被問到球隊奪冠前景如何時，賓尼迪斯回答道：「我只關心與下一場比賽有關的事情。」